
NEWS LETTER
2024年1⽉30⽇（⽕） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証プライム）

⾷に関するあらゆる情報を調査「ぐるなびリサーチ部 調査レポート」Vol.67

2024年「バレンタイン」調査
〜6割が購⼊予定、義理チョコの購⼊予定は3割強。⼀⽅、義理チョコ貰って嬉しいは4割〜

株式会社ぐるなび（本社︓東京都千代⽥区、代表取締役社⻑︓杉原章郎）は、ぐるなび会員を対象
に、世の中のトレンドに合わせて⾷に関する様々な調査を実施し、「ぐるなびリサーチ部」として、
定期的に情報を発信しています。今回は2024年のバレンタインに関するアンケートを実施しました。
主な結果は以下の通りです。

ぐるなび
リサーチグループ⻑

本間 久美⼦

1商品あたりの適正価格は︖多様化が進む「バレンタインデー」男⼥の感覚に差も。
毎年恒例のバレンタイン調査。今年購⼊予定のチョコレート1商品あたりの最⾼額は買

う側の⼥性では「1000〜1500円未満」が最多の24％。⼀概に⽐較はできませんが、昨
年の調査では「2000〜3000円未満」でしたので、1商品あたりにかける額はやや減少傾
向にあるのかもしれません。
⼀⽅、男性側は「もらってうれしい贈り物の額」を尋ねると「501〜1000円」が最多

という結果に。その後に控える「ホワイトデーのお返し」がプレッシャーとなっている
のでしょうか。1商品あたりの価格はあまり⾼くない⽅が望ましいのかもしれません。
また、男性は全体の4割が貰いたいと回答したバレンタインの贈り物ですが、若い⼈

ほど⾼くなる傾向があり、20代男性は「貰いたい」と回答したのが6割と⾼めの結果に。
⼀⽅⼥性は、今年のバレンタインチョコレートの購⼊予定を年代別で⾒ると同年代の

20代⼥性は購⼊予定が48%と半数を割っており、しかも、贈り先として「⾃分」と回答
した⼈の割合が3割弱と、他の年代より⾼い傾向が⾒られました。
20代男性の皆様、同年代の⼥性からチョコを貰うためには今からアピールしておく必

要がありそうです。

※2023年「バレンタイン」調査
https://corporate.gnavi.co.jp/release/2023/20230119-019602/
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■調査結果ポイント
＜⼥性編＞
• 贈る相⼿は「配偶者」が約半数で最多で、次いで「⾃分」と「恋⼈」がほぼ同率。
• 購⼊場所は「デパート、百貨店」が6割弱でトップ。
• 購⼊総額は「3,000〜5,000円未満」が2割で最も多く、僅差で「1,000〜1,500円未満」が続く。
• 1商品当たりの最⾼額は「1,000〜1,500円未満」が2割超で最多。
• 義理チョコの購⼊予定がある⼈は3割台半ば。

■調査結果ポイント
＜男性編＞
• バレンタインの贈り物を貰いたい⼈は4割、若い年代ほど⾼い。⼀⽅貰いたくない⼈は2割強。
• 貰いたい相⼿は「配偶者、恋⼈」が8割弱。
• 貰って嬉しい贈り物の⾦額は「〜1,000円」が5割で最多で、次いで「〜2,000円」が3割。
• 義理チョコを貰って嬉しい⼈は4割、嬉しくない⼈は2割台半ば。貰って嬉しい⼈は、20代で6割強。
• バレンタインに貰った数の最⾼記録は「〜5個」が6割超。

【調査概要】
■調査期間︓2024年1⽉12⽇(⾦) ■調査⽅法︓WEBアンケート
■調査対象︓全国(⽯川、富⼭、新潟を除く) ■回答者 ︓20代〜60代の男⼥ぐるなび会員1,000名

＜本件に関する報道機関からのお問い合わせ先＞
株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp



58.8 25.4 24.1 20.4 17.0 5.0 
⼥性(ｎ

=323)

デパート、百貨店 チョコレート専⾨店 スーパー インターネット通販 スイーツ専⾨店 コンビニエンスストア

48.9 22.3 22.0 19.8 17.0 14.6 10.2 8.4 6.8 
⼥性

(n=323)

配偶者 ⾃分 恋⼈、パートナー ⼦ども 職場の上司や同僚 ⽗親 同性の友⼈ 兄弟姉妹 異性の友⼈
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【⼥性編】
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⼥性(n=519)

昨年は購⼊した、今年も購⼊する予定がある 昨年は購⼊してないが、今年は購⼊する予定がある

昨年は購⼊したが、今年は購⼊する予定はない 昨年は購⼊してなく、今年も購⼊する予定はない
今年は未定

Q1. 昨年と今年のバレンタインチョコレートの購⼊について（n=1,000）（％）

⼥性6割購⼊予定あり

Q2. 今年、どなたのためにチョコレートを購⼊する予定ですか。(n=323 )※複数回答（％）

Q4. バレンタインに、総額でいくらくらいチョコレートを購⼊する予定ですか。（n=323）（％）

Q3. どちらでチョコレートを購⼊する予定ですか。(n=323 )（％）
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20代(n=  48)

30代(n=113)

40代(n=  66)

50代(n=  50)

60代(n=  46)

500円未満 500〜1,000円未満 1,000〜1,500円未満 1,500〜2,000円未満

2,000〜3,000円未満 3,000〜5,000円未満 5,000〜7,000円未満 7,000〜10,000円未満

10,000〜20,000円未満 20,000円以上

デパート、百貨店

配偶者

3,000〜5,000円未満

男性2割購⼊予定あり



購⼊する予定がある
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Q5. チョコレート1商品あたりの最⾼額はいくらを予定していますか。(n=323 ）（％）
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Q6. 「義理チョコ」を購⼊する予定はありますか。（％）

Q7. バレンタインにチョコレートなどの贈り物を貰いたいと思いますか。（n=481）（％）

2024(n=323) 2023(n=573)
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5.9 

6.3 

7.1 

3.0 

6.0 

6.5 

16.1 

14.6 

16.8 

22.7 

16.0 

6.5 

23.8 

22.9 

26.5 

15.2 

18.0 

37.0 

14.2 

12.5 

13.3 

16.7 

14.0 

15.2 

18.6 

14.6 

20.4 

22.7 

18.0 

13.0 

14.9 

18.8 

9.7 

16.7 

18.0 

17.4 

5.9 

10.4 

5.3 

3.0 

8.0 

4.3 

0.6 

0.9 

2.0 

全体(n=323)

20代(n=  48)
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500円未満 500〜1,000円未満 1,000〜1,500円未満 1,500〜2,000円未満

2,000〜3,000円未満 3,000〜5,000円未満 5,000円以上 未定

1,000〜1,500円未満

31.6％35.9％

【男性編】
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貰いたい︓40.5％ 貰いたくない︓23.0％
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Q9. 貰って嬉しいのはいくらくらいの贈り物ですか。 ※複数回答（n=195 ）（％）

Q10.「義理チョコ」は貰って嬉しいですか。
（n=481 ）（％）

Q11. 最⾼で何個のチョコレート（贈り物）を
貰ったことがありますか。（n=481）（％）
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Q8. 誰から貰いたいですか。（n=195）※複数回答（％）
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Q12. バレンタインデーの思い出を教えてください。※⾃由回答
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学校からの帰り道、後ろから⾛って追いかけてチョコを渡しに来てくれたこと。(20代・男性)

昨年はアルコール⼊りチョコレートを⼤量に購⼊して⼀⼈で楽しんだ。(20代・男性)

仕事で当⽇会えないことが確定した彼⼥が郵送でチョコを送ってきた。(30代・男性)

学⽣時代はウキウキしてたが、現在はこれといってのイベント感が無くなった。(40代・男性)

⾼校の時に余ったからあげると⾔われて、変なプライドから断ったことがある。(50代・男性)

⼤量のチョコの他に、編み物のセーターやぬいぐるみなどをもらい、スーツケースに⼊れて持
ち帰ったことがある。(60代・男性)

夫はチョコ嫌いなので何もあげずにいたら、⽢党の私のためにサプライズで逆チョコをくれま
した︕ときめきました…。(20代・⼥性)

チョコレートが好きな⺟・姉とバレンタインの時期にしか購⼊できないショコラティエのチョ
コレートを⾷べ⽐べることが楽しみです。(20代・⼥性)

毎年いろんな⼈に配るが、せっかくのバレンタインだからと、⾝内⽤と⾃分⽤に買うものが⼀
番⾼価なものになってしまう。(30代・⼥性)

夫がチョコレートはあまり⾷べないのでチョコは渡さないが結婚記念⽇のためレストランで⾷
事をするのが恒例になっている。(40代・⼥性)

バレンタインデーのチョコ、お返しのぬいぐるみがきっかけで、結婚に⾄りました。(60代・
⼥性)

結婚前に務めていた会社で義理チョコを沢⼭配らねばならず出費が⼤変でした。(50代・⼥性)

【⼥性編】

【男性編】


